Funkce v Excelu




Samostatna prace — tahak na fce

e Suma

e Prumér

e Minimum

e Maximum

e PocCet a pocet2
o Kdyz

o Sumif

e Countif

e Svyhledat

e VVvyhledat




Suma (Soucet)

e =suma(argument)

e Argument je jedna, nebo vice hodnot, nebo take
oblast hodnot.

e Tato funkce scCita oblast bunék definovanych
argumentem.

e Obsahem bunék musi byt Cislo.
e =suma(A2:E20)




Prumer
e =prdmér(argument)

e Argument je jedna, nebo vice hodnot, nebo take
oblast hodnot.

e Spocita aritmeticky prumér hodnot obsazenych v
argumentu funkce.

e Obsahem bunék musi byt Cislo.
e =prumér(A1:B13)




Minimum a Maximum

e =min(argument)
e =max(argument)

e Argument je jedna, nebo vice hodnot, nebo také
oblast hodnot.

LI A Y 4

nejvyssi hodnotu) a tu zobrazi.
e =min(A1:C32)
\ 0 :m?x(A2:|314)
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PocCet a pocet2

=pocet(argument)

=pocet2(argument)

e Argument je jedna, nebo vice hodnot, nebo take
oblast hodnot.

Tato funkce spocita, kolik bunék ze zvoleného
argumentu

e obsahuijici Cisla (funkce pocet)

e nejsou prazdné (funkce pocet2)
=pocet(A6:B16)

=pocet2(A5:C30)




Kdyz

kdyz(argument)
Argument se sklada ze tfi Casti (podminka, ano, ne)
= kdyz(podminka;ano;ne)

e Overi podminku a pokud je podminka splnena,
napise to, co je uvedeno v casti ano, neni-li
podminka splnéna, napise to, co je uvedeno v
casti ne.

KdyZ(A7>3;"Dostupné”;“Neni skladem®)
Kdyz(B1=C4,;1;2)

Kdyz(A8>=N2;"Splnuje podminky*;")




Sumif

o =SUMIF(oblast;kritérium)

e Secte vSechny hodnoty v oblasti splnujici zadané
Kriterium.

e =SUMIF(A2:A18;">10")

o Selte vSechny hodnoty v oblasti A2 az A18, které
jsou vetsi nez 10.




Countif

o =SUMIF(oblast;kritérium)

e Spocita kolik bunek v danée oblasti spinuje
Kritérium.

e =sumif(A4:A115;"SpInéno")

o Tato funkce prohleda oblas A4 az A115 a spodita
kolikrat se v ni vyskytuje slovo ,Splnéno”




Svyhledat

 =svyhledat(hledat;tabulka;sloupec;typ)

* VVyhleda hodnotu (hledat) v levém sloupci tabulky
a vrati hodnotu s prislusného sloupce na daném
radku.

* Typ:
 PRAVDA = priblizna shoda hodnoty = 1
e NEPRAVDA = presna shoda hodnoty = 0
e Nezadano = PRAVDA




Vvyhledat

 =vvyhledat(hledat;tabulka;fadek;typ)

e VVyhleda danou hodnotu v hornim radku tabulky
a vrati hodnotu bunky z urCeneho radku stejného
sloupce.

o Typ:
e PRAVDA = priblizna shoda hodnoty = 1

e NEPRAVDA = presna shoda hodnoty = 0
 Nezadano = PRAVDA




e

Tahak na zakladni funkce

Zakladni funkce

Popis

Piiklad

=suma(ohlast)

Secte hodnoty v dané oblasti

=suma(A6:B12)

=pramér(oblast)

Vypocita aritmeticky prdmér z hodnot v dané oblasti

=pramér(A6:812)

=min(oblast)

Zjisti nejnizsi cislo v dané oblasti

=min(A6:B12)

=max(oblast)

=max(A6:B12)

=pocet(oblast)

Zjisti v kolika bunikach v oblasti jsou cisla

=poclet(A6:B12)

=pocet2(oblast)

Zjisti kolik bufiék v dané oblasti neni prazdnych

=poclet2(A6:B12)

Funkce Kdyz

Pokud bude hodnota v bufice A6
vétdi neZ 10, zobrazi se hodnota
Odména 1000K¢; pokud hodnota v
burice A6 bude niZsi nez 10 zobrazi
se hodnota Bez odmény

=kdyi(podminka;ano;ne)

Ovéri podminku a pokud je pravdiva, zobrazi
hodnotu ano. Pokud podminka pravdiva
neni, zobrazi hodnotu ne

=kdyz(A6>10;"0dména 1000KE";"Bez odmény")

Pokrocilejsi funkce

Ve sloupci E

=SUMIF(oblast;kritérium;
soucet)

Provede soucet hodnot v dané oblasti dle
zvoleného kritéria

=SUMIF(E:E;G2;H:H)

nalezne hodnoty
obsazené v burice

=COUNTIF(oblast;kritérium)

Zjisti kolik bunék v oblasti splfiuje zadané
kritérium

=COUNTIF(E:E;G2)

G2 a v pfislusnych
radcich secte
hodnoty ze

=SVYHLEDAT(hledat;oblast;
sloupec oblasti;typ)

Prohleda oblast, ve které bude hledat
uritou hodnotu a zobrazi jinou hodnotu dle
zvoleného sloupce ve stejném radku

=SVYHLEDAT(D6;F2:H10;2;NEPRAVDA)

sloupce H

Zjisti kolik bunék
ve sloupci E

=VVYHLEDAThledat;oblast;
radek oblasti;typ)

Prohleda oblast , ve které bude hledat
uréitou hodnotu a zobrazi jinou hodnotu dle

zvoleného Fadku ve stejném sloupci

=VVYHLEDAT(D6;F2:H10;2;NEP

obsahuje
hodnotu
obsazenou v
burice G2

DA)

az H10 bude hledat
hodnotu obsazenou v
bufice D6 a zobrazi

V prvnim Fadku oblasti F2

hodnotu z téhoz sloupce
ve druhém radku oblasti.

V prvnim sloupci oblasti
F2 aZz H10 bude hledat
hodnotu obsazenou v
butice D6 a zobrazi
hodnotu z téhoZ fadku ve
druhém sloupci oblasti.




